

美失业男子枪杀全家七口

美国加利福尼亚州洛杉矶一名男子27日枪杀妻子和5名孩子后饮弹自尽。

警方说,这名男子杀人前向当地电视台传真一封绝笔信,称自己和妻子最近均被医院解雇,绝望之下策划“灭门”枪杀,以求解脱。

惨案

洛杉矶警方说,KABC电视台当天早上收到一份传真,一个名为欧文·卢波的男子讲述了他和妻子的自杀计划,还声称“为什么要把孩子交给别人”。电视台随即报警。

警察立刻赶往卢波位于威尔明顿的家中,在弥漫着硝烟味的屋内发现7人中弹身亡。

警方在楼上一间卧室中发现卢波妻子安娜和两岁双胞胎儿子的尸体,在旁边一间卧室发现卢波和5岁双胞胎女儿及8岁女儿的尸体。

警官埃德·温特说,死者全为头部中弹,一些尸体头部多处中弹。根据邻居的证词推断,枪杀可能发生在26日晚至27日清晨之间。



欧文·卢波一家七口

缘由

KABC电视台当天晚些时候在网上公布卢波的绝笔信。

卢波在信中说,他和妻子在同一家医院工作,医院方面最近以他们向外部机构误传医院内部信息为由开除两人。

丢掉工作后,一家7口人顿时失去经济来源。妻子安娜绝望中想到以死求解脱。

卢波3个孩子生前就读学校的校长27日告诉电视台,一个多星期前,卢波把孩子从学校接走,称他们一家要搬往堪萨斯州。

警方说,现场证据显示,尽管传真称安娜是这起枪杀案的策划者,但执行者应该是卢波本人。警方在他的尸体旁发现一把手枪。

西洛杉矶凯泽·珀默嫩特

医疗中心27日发表声明,确认卢波夫妻生前在这家医疗机构工作,但未对卢波绝笔信的内容发表评论。

“我们对卢波一家的死讯深感悲伤,”声明中说。

困境

洛杉矶警方说,这是南加利福尼亚州一年内发生的第5起家庭枪杀悲剧。

加州一名男子去年圣诞节前夜扮成“圣诞老人”,闯入前妻父母家中,向聚会人群开枪并引燃房屋,造成包括他前妻在内的9人死亡。他第二天饮弹自尽。

去年10月,洛杉矶一名失业男子开枪打死妻子、3个孩子和岳母后自尽。

洛杉矶警察局副局长肯尼斯·加纳说,最近这起枪杀案可能与失业造成的经济问题有关。他告诫居民,暴力不能解决经济困难时期的问题。

“今天,我们最深的担忧变成现实,”他说,“这(自杀)不是解决的方法,人们可以找到许多其他途径。”

张代蕾(新华社供本报特稿)

名流故事

俄罗斯总理普京 最爱冰激凌 易轻信他人

1月25日,俄罗斯总理弗拉基米尔·普京在接受美国彭博通讯社的专访时透露了其“强硬”外表下许多不为人知的一面,例如,他最喜爱的零食是冰激凌。

谈到工作时,普京坦言常常因为工作而失眠。他说:“我的确热爱工作,但我每天的工作量都十分大,工作压力也很大,我常常因此无法安然入睡。”接着,普京补充道:“但是,每当我看到人民的生活得到改善,我便觉得这是对我的最大奖励。”

普京最喜欢柔道、滑雪等运动,他说:“我认为排遣工作压力的最好方式就是运动。经常有工作超负荷的情况,我经常感到很累,但是运动总能让我从中得到放松,这十分有趣。”



爱吃冰激凌的普京

曾有过一段特工经历的普京在剖析自己弱点时,却给出了出人意料的答案,他称“太容易相信别人”是自己性格的最大弱点。 据《中国日报》

英国女王伊丽莎白二世 40年前险遇害 退休侦探要破案

澳大利亚一名退休侦探近日宣称,英国女王伊丽莎白二世大约40年前在澳大利亚险遭暗杀,当时阴谋策划者试图让女王乘坐的火车在经过山路时出轨。

据法国媒体1月28日报道,澳大利亚前高级侦探克利夫·麦克哈迪对当地媒体表示,1970年4月29日,一列火车载着伊丽莎白二世和她的丈夫

菲利普亲王前往奥兰治镇,途中在位于悉尼西北部大约150公里的蓝山博文菲尔斯地区撞上大木头,但万幸的是火车并没有出轨,只是速度慢了下来。

现年81岁的麦克哈迪称,该案已经过去了将近40年,然而阴谋策划者仍然逍遥法外,他之所以打破沉默,是希望在有生之年能最终看到案件水落石出。 据《中国日报》

奥巴马就职演讲稿主笔法夫罗 事业助推爱情 赢得名模芳心

都说“时势造英雄”,而成了“英雄”就不愁没有美女投怀送抱,美国总统奥巴马就职演讲稿首席撰稿人、年仅27岁的法夫罗的经历就充分证明了这一点。曾自嘲难以结识女友的他,打从随奥巴马入主白宫成为政坛红人后,爱情运也一百八十度大转弯,追求者络绎不绝。现在他不仅有了女朋友,而且对方还曾当过男性杂志《Maxim》的性感模特坎波韦尔迪,可谓秀外慧中的“极品”。

这位来自加州的拉丁美洲裔美女毕业于哈佛大学肯尼迪政府学院,曾担任奥巴马竞选团队的实习生,据报目前是一位白



法夫罗

富高官的助理,可与法夫罗一起在白宫工作。 据《中国日报》

竟有此事

这个窃贼只“爱”鞋

据新华社电 马来西亚几名盗贼成功潜入一处安保严密的前高官住宅,最后却仅仅偷走3双鞋子。马来西亚《星报》28日报道,这所住宅为前财政部长和特殊职能部门长达耶姆·扎因丁所有,4名警卫负责安全,住宅内还有6只警犬。一名警卫25日晚上发现,住所内丢失三双鞋子,随后报警。住宅内没有发现其他物品丢失。

波男子“直播”自缢

据新华社电 波兰一名男子25日晚在家中自缢身亡,这一过程为处于运行状态的电脑网络摄像头所摄。路透社27日援引当地检察官塔德乌什·哈拉斯的话报道,事件发生于波兰东南部小镇扎古日。一名视频聊天网站用户打电话通知当地警方,视频聊天画面显示,“一名男子一动不动、姿势怪异”。警方赶到现场后发现画面所示男子已经死亡。哈拉斯说,这名男子死亡前数小时与几名朋友喝酒庆祝自己27岁生日。“他告诉朋友,自己为生日准备了一份‘意外’。但朋友们发觉他举止奇怪、情绪消沉。”

日拟新增191个常用汉字

日本文化审议会国语组27日审议通过“新常用汉字表”试行方案,新增“虎”、“熊”、“鹿”等191个常用汉字。

这是日本时隔28年再次修订常用汉字表。

新增191个汉字

为方便民众书写阅读,日本1923年首次出台收录1962个字的常用汉字表。

此后经删减增加,1981年推出的现行常用汉字表收录了1945个字。这些常用汉字成为政府公文、法律条文、报纸等日常生活常用汉字的标准。

负责常用汉字审定的日本文化审议会国语组27日审议通过“新常用汉字表”试行方案,在现行常用汉字表基础上增加191个字,但删除了不常用的5个汉字。

修订后的新汉字表共收录2131个常用汉字。

适应时代潮流

共同社报道,日本出台常用汉字表原意是为减轻民

众书写阅读负担,但随着电脑等信息硬件的迅速普及,更多汉字被经常使用。这次修订可谓适应信息时代潮流。

新方案中增添了“鬱”、“籠”、“龔”、“蹴”等笔画复杂的汉字。此外,日常口语中常用的“誰”、“俺”、“那”、“口”等词也被收录其中。

此次修订的另一突出特点是,日本都道府县等固定地名中的11个汉字因具有较高公共认知度而得以入选。如茨城县的“茨”字、大阪府的“阪”字、冈山县的“冈”字、埼玉县的“埼”字、口木县的“口”字、岐阜县的“阜”字、爱媛县的“媛”字,以及韩国的“韩”字、近畿的“畿”字等。

另一方面,新方案删除了“锤”、“勺”、“脰”等5个不常用的“常用汉字”。

动物命运迥异

新方案的另一亮点是增加了许多动物名称。如“虎”、“熊”、“龟”、“鹤”、

“鹿”等。不过,同为动物,境遇有别,一度列入候选名单的“鹰”、“狼”等未能最终入选常用汉字。

审议小组认为,“虎”、“鹤”、“龟”等在日常生活中使用频率较高;而“熊”、“鹿”等显然沾了熊本县、鹿儿岛县的光。

不过,这一决定让日本一些带有“鹰”等名称的市镇颇感不满。东京都三鹰市就是其一。

三鹰市市长清原庆子去年12月就呼吁把“鹰”字列入常用汉字表。她说,“鹰”在各种谚语、成语中常见,早已是公众喜闻乐见的汉字。

三鹰市负责城市形象推广的官员表示,他们将北海道鹰栖町等“难兄难弟”联手为“鹰”字入选“努力到底”。

根据程序,新方案定于今年春季和秋季向公众征求意见,经修改后于明年2月向文部科学大臣提出报告,预计新方案将于2010年正式出台。

冯武勇(新华社供本报特稿)

百家湖·印象威尼斯

买别墅送宾利

最高可获价值4380000元宾利超豪华车一辆!

百家湖国际花园

买公寓送伊兰特

买88m²两房最低可获奇瑞QQ轿车一辆! 买105m²三房最低可获东风标致轿车一辆! 买105m²山景三房最低可获伊兰特雅绅特轿车一辆! 买128m²山景四房最低可获凯迪拉克轿车一辆!

喜讯

百家湖花园春节期间隆重推出“再加一块钱轿车开回家”活动,凡在活动期间购房客户均可获得轿车一辆,仅限100辆,先到先得,详情见现场公告! 本次活动仅适用于百家湖国际花园及百家湖印象威尼斯别墅指定房源。

地址:南京江宁开发区江宁区百家湖 3D万平米水岸国际·百家湖国际花园 427平米·100%Shopping Mall | 地铁一号线百家湖站 | 景观:湖景、高尔夫球场

52100777 52100888

双地铁湖景房

接待中心/江宁开发区江宁区百家湖 85号 <http://www.ig100.com.cn>

开发商:南京百家湖房地产开发有限公司 规划设计:上海同济城市规划设计研究院 景观设计:上海同济城市规划设计研究院